

СОСТАВЫ КОМАНД

«КАЛИТВА» (Б. Калитва)

Старший тренер—**Валентин Васильевич Муреев**
Тренер—**Виктор Михайлович Трофимов**

1. А. Суслов—м. с.

2. Г. Андреев—
м. с. 3. А. Карпенко—м. с. 4. Ю. Кузьминов
5. М. Баников

6. И. Мацинин—м. с.

8. В. Раскатов

7. Ю. Болотов 9. Н. Коломиец 10. В. Ковалев 11. Н. Наседкин

10. В. Погодин

9. Ю. Попков

11. А. Филиппов

6. Ю. Мелехин—м. с.

7. З. Мукетов

8. А. Хаджи

5. Р. Лапшин

4. Н. Маслов

3. А. Петров—м. с.

2. В. Рысьев

1. В. Судаков

«МЕТАЛЛУРГ» (Череповец)

Старший тренер—**Николай Фаддеевич Ефимов**
Тренер—**Владимир Александрович Алексанов**

О возможных изменениях в составах будет объявлено по радио.
Составил **Б. Макаров**.

Цена 5 коп.

СТАДИОН «МЕТАЛЛУРГ»

г. Череповец

3 октября 1968 года

„КАЛИТВА“

(Белая Калитва)

ФУТБОЛ

„МЕТАЛЛУРГ“

(Череповец)

Первенство СССР по классу «Б»

Вторая зона РСФСР

ЗНАКОМЬТЕСЬ:
«КАЛИТВА» (Белая Калитва)

Команда «Калитва» организована на базе Белокалитвинского металлургического завода в 1953 году. Первый ее успех следует отнести к 1956 году, когда она стала чемпионом Ростовской области.

«Калитву» считают кубковой командой. Действительно, она пять раз владела Кубком областной газеты «Молот», дважды — Кубком Северного Кавказа, трижды становилась обладателем Кубка РСФСР, в 1963 году выиграла Кубок ЦС «Труд». Самого значительного успеха коллектив добился в 1964 году, выиграв Кубок СССР для производственных коллективов. Тринадцать игроков команды за это достижение были удостоены звания мастера спорта.

В 1965 году «Калитва» стала чемпионом Ростовской области и получила право на переходные игры с новочеркасской «Энергией». Сведя первый матч вничью (1:1) и выиграв второй (5:1), футболисты Белой Калитвы получили право выступать в классе «Б».

В год своего дебюта команда заняла в третьей зоне РСФСР 12-е место при 18 участниках. В прошлом сезоне результат «Калитвы» был хуже: 16-е место. Ей пришлось играть переходные матчи с чемпионом Ростовской области — «Металлургом» из города Красный Сулин. Победили претенденты, но по просьбе общественных организаций была оставлена в классе «Б» и «Калитва».

Этот свой «последний шанс» белокалитвинские футболисты используют в нынешнем сезоне плохо. Они по-прежнему в числе команд, замыкающих турнирную таблицу. В их активе (по состоянию на 28 сентября) всего три победы, причем последняя из них одержана три с половиной месяца назад (18 июня).

Матч первого круга сегодняшних соперников закончился вничью — 1:1.

Положение команд на 28 сентября

	И	В	Н	П	М	О
«Сатурн» (Рыбинск)	33	21	6	6	59—17	48
«Спартак» (Кострома)	33	17	12	4	37—17	46
«Металлург» (Череповец)	33	16	12	5	42—17	44
«Колос» (Павловская)	32	15	11	6	43—25	41
«Авангард» (Коломна)	33	13	15	5	25—14	41
«Машиностроитель» (Балашиха)	33	12	12	9	32—23	36
«Динамо» (Вологда)	31	11	12	8	39—30	34
«Прогресс» (Каменск)	31	13	8	10	42—35	34
«Торпедо» (Люберцы)	32	12	10	10	32—24	34
«Спартак» (Тамбов)	33	12	10	11	42—36	34
«Шахтер» (Шахты)	33	10	13	10	25—22	33
«Химмашвец» (Пенза)	33	11	11	11	32—33	33
«Металлург» (Кр. Сулин)	33	14	5	14	38—48	33
«Эльта» (Елец)	32	9	13	10	24—27	31
«Десна» (Брянск)	33	15	1	17	31—38	31
«Спартак» (Саранск)	33	6	11	16	26—41	23
«Калитва» (Б. Калитва)	33	3	16	14	23—40	22
«Мотор» (Пролетарская)	31	7	6	18	27—62	20
«Энергия» (Новочеркасск)	32	5	9	18	22—43	19
«Авангард» (Серпухов)	33	2	9	22	11—60	13

**КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ФУТБОЛУ
В МЕКСИКЕ УТВЕРЖДЕН**

Председатель организационного комитета чемпионата мира и президент Федерации футбола Мексики Канедо объявил утвержденный комитетом календарь чемпионата мира.

Финальный турнир будет проведен в Мексике с 31 мая по 21 июня 1970 года в четырех, а возможно и в шести мексиканских городах. ФИФА согласилась с проведением матчей в Мехико, Пуэбло, Гвадалахаре и Леоне. Мексиканский оргкомитет предлагает еще города Монтерей и Веракрус. Монтерей вызвал в свое время возражение членов ФИФА, поскольку он расположен на высоте 530 метров, то есть значительно ниже, чем остальные города, что ставит участников в неравное положение при переездах. Веракрус, портовый город, находится еще ниже, но официальные лица в ФИФА признали, что здесь великолепные спортивные сооружения.

Официальное открытие чемпионата состоится в Мехико 31 мая. Групповые турниры намечено провести так: 2—3 июня — первый тур, 6—7 июня — второй тур, 10—11 июня — третий тур. Четвертьфинальные матчи будут разыграны 14 июня, полуфиналы — 17 июня, матч за третье — четвертое места — 20 июня и финал — 21 июня.

15 декабря 1967 года был прекращен прием заявок. Формирование отборочных групп произведено в январе 1968 года. В декабре 1969 года должны быть закончены отборочные игры и выявлены 14 финалистов. Англия и Мексика, как чемпион мира и организатор игр, освобождены от отборочных состязаний.

Канедо заявил, что время начала игр будет установлено оргкомитетом. По его словам, не было возражений против того, чтобы субботние игры начинались в полдень, как это принято в Мексике. В остальные дни игры будут, как правило, начинать в 15 часов 30 минут.

Мексиканская федерация сделала попытку изменить некоторые из правил проведения чемпионата, но в целом турнир будет разыгран так же, как и в Англии. В частности, мексиканцы предложили формулу, которая увеличивает число финальных игр чемпионата до 38 вместо 32. Это предложение было отвергнуто.

Официальная жеребьевка групповых турниров будет проведена в Мехико в январе 1970 года ФИФА и оргкомитетом. Оргкомитет предполагает провести в Веракрусе дополнительный турнир для определения мест с пятого по десятое.

Это интересно

● Президент Мексиканской футбольной федерации Канедо сообщил, что продажа билетов на чемпионат мира 1970 года начнется уже в декабре текущего года. Мексиканцы надеются, что в Европе они продадут по меньшей мере 10000 билетов на полуфиналы и финал.

● Вторым спортсменом в истории футбола, получившим почетную награду ФИФА «Золотой мяч», стал бразилец Пеле. До него этим знаком были отмечены заслуги англичанина Стэнли Метьюза.

Очередной матч на нашем стадионе состоится 7 октября

Встречаются:

«Металлург» (Череповец) — «Металлург» (Красный Сулин)